

购物索发票遭拒,举报获奖200

一市民举报商家不开发票得实惠,市区国税局已奖出5680元

本报12月20日讯(见习记者 曹宏源 通讯员 李惠广) 市民消费后向商家索要发票遭拒,可向国税部门举报,如落实,商家将受到重罚,举报人也可获得发票违章举报奖。截至目前,德州市区国税局共依法对违规商家处以罚款39500元,同时为举报者兑奖5680元。

近日,德州市民张先生在位于

新华路的一家水暖安装门市部购买了价值600多元的水暖管件,当张先生向门店老板索要发票时,老板却以收款收据替代发票使用。张先生再次索要发票时,老板又以发票刚好使用完为借口拒开。随后,张先生向德州市区国税局举报了该商家的违法行为。

德州市区国税局征管科接到举

报后,迅速进行了查证落实。国税工作人员了解到,商家确有此行为,依法对该商家处以罚款1000元,同时为举报人张先生兑现了发票违章举报奖200元。

据了解,从2010年10月1日起,德州市区国税局实施了发票举报奖励办法,鼓励消费者主动索要发票,在维护自身利益的同时,对用票单位实

施有效监督,形成广泛的监控网络。对经营者拒不开具发票或以其他单据、白条代替发票等各种发票违章行为,鼓励和欢迎消费者进行举报,经查证落实后并予以兑奖,同时国税局将严格为举报人保密。

“自开展发票违章举报有奖活动以来,我们共接到举报37件,查证落实了32件,共依法处以罚款

39500元,为举报者兑奖5680元。”市区国税局征管科科长侯成坤告诉记者,“举报案件多集中在个体经营户。通过开展活动,普通发票违规使用和开具的现象有了很大程度好转,下一步我们将加大监管力度,同时欢迎消费者举报。”德州市国税系统发票举报电话为12366,市区国税局发票举报电话为5015651。

输变电工程完工

本报12月20日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民) 12月19日15时23分,随着220千伏德禹线送电成功,德州公司2010年220千伏输变电工程施工画上了圆满句号,为明年1月份京沪高铁电力线路检测提供了保障。

此次德禹线停电改造,是为配合京沪高铁禹城牵引站新建220千伏禹铁线进行的,该线路与德禹线部分路段同塔双回架设,施工段全长26.08千米。工程的完工,将为2011年1月份京沪高铁电力试检提供保障。

施工期间,南部电网220千伏禹城、晏城两座枢纽站单电源运行,施工难度非常大。为提前完成施工任务,减小电网停电压力,自11月初,公司所属送变电工程公司先后集中了36个施工班,累计800余人现场展开了工程夺标会战。最终,这项原定2个月的施工项目只用了47天就圆满完成任务。

2010年是德州电网建设高峰期,其中,以220千伏基建任务最为繁重,由于基建项目多,造成电网非正常方式、过度方式大幅增加,给电网安全可靠运行带来极大风险。公司先后配合500千伏陵县站及宁东至山东高压直流输电工程,累计完成220千伏新建、改造线路14条。

“电子眼”抓住盗牛贼

本报12月20日讯(记者 马瑛 通讯员 李照明) “村头又多了两个摄像头,小偷不敢来了,再也不用担心耕牛被盗了!”近日,陵县糜镇李家村村民李玉章说。

日前,陵县糜镇派出所民警通过调取监控录像资料,合理部署警力,在该镇三刘大闸成功抓获犯罪嫌疑人5人,打掉盗窃耕牛团伙一个。“能将犯罪分子一网打尽,归功于我们实施的‘天网’工程。”民警郭宝华介绍。

郭宝华所说的“天网”工程,是陵县在科技强警上实现的一大突破。去年,陵县投资2000多万元,全力打造“科技防控城”,在城乡主要道路和要害部位新设立200多个电子监控点;在县公安局指挥中心、各乡镇派出所建设了14个电子监控平台;在城乡重点单位财务室和仓库、金融部门储蓄所和营业网点安装了180个远红外线智能报警系统;在农村普及了“村级直通车”电话、虚拟网联动报警等科技含量高的治安防范做法。



重铺排水管线

德州市迎宾路供销社宿舍是建成多年的老旧小区,由于排水管线年久失修,导致沿街化粪池污水横流。近日,德州市市政设施管理处对该宿舍的地下排水管线进行免费维修,重新铺设污水管道26米,砖砌检查井2座,小区居民生活恢复正常。

本报通讯员 赵娟 付明涛
本报记者 杨金涛 摄影报道

山寨机回收 只给白菜价

二手手机市场更愿收购品牌机

本报记者 董传同

手机用旧了,怎么处理?16日,记者走访德州二手手机市场发现,如果想处理自己的手机根本卖不上价,除几款品牌机器可以卖几十块钱外,质量普通或者有损坏的机器,收购点要么给出极低的价格,要么根本不收。

事件回放>>

山寨机才给五块钱

“多少钱?才五元!”15日上午,白天鹅大厦二手手机收购点,市民佟先生和妻子准备出售自己的手机,让工作人员给估个价,没想到当初近千元购进的一款山寨机才给了五块钱。记者看到,佟先生的手机功能非常齐全,除了蓝牙、MP3、照相等等常见附加功能外,甚至还带着收音机。

“这手机还没有棵白菜贵。”佟先生觉得价格实在太低,就找到了大厦门口的手机维修点咨询价格,没想到手机维修点工作人员直言:“你这手机给我算了,根本卖不出钱来。”佟先生有些困惑:家里还有几款老手机应该怎么办?

记者调查>>

收购点只收品牌机

按照佟先生的说法,16日,记者带着一款2002年左右生产的某品牌手机,对二手手机市场进行了调查了解。白天鹅大厦二手手机多处收购点的工作人员表示,这款手机原来是个好东西,但是现在已经无人使用,他们不愿收购。城隍庙二手手机收购点的一处手机维修兼收购点给了3到5元的价格。

多家收购点的工作人员表示,他们只愿意收购一些品牌机,价格从5元到百元不等,大多是几十块钱。不少手机维修兼收购点的工作人员说,他们可以收购一些普通机器,只是为了从中获得一些可以再次利用的零件,所以价格都很低。

原因分析>>

手机更新换代太快

买时上千或者几千元的手机,只要进了二手手机市场只能变成彻底的便宜货,很多家庭宁愿把手机存放在家里。

白天鹅大厦二手手机收购点的一名工作人员告诉记者,他们收购手机只是为了转手倒卖赚取差价。譬如说,他们收购了5元的手机,就要保证能够5元以上卖出去,这里面有着一定的风险,“品牌机容易卖出去”。现在的生意并不好做,正牌手机都如此便宜,二手手机市场利润很小。

城隍庙二手手机维修兼收购点的范师傅说,收购的手机一是用来出售,二是从中获取一些零件。现在技术和机型的更新速度很快,老款手机已没有再利用的价值。